



## 心系安全



安全，在生活中是人们最忠实的朋友，只要我们不违背它、尊重它、它就会很好的保护我们。

当我们来到公司第一天，首先接受的是安全教育，因为安全是第一，是生命，所以只有安全生产，员工的生命才有保障，企业才有效益。在生产操作的过程中，每一次发生的伤亡事故，结果都是“违章”，这些都是安全意识薄弱、思想麻痹、怀着侥幸心理所造成的恶果。事故的背后对家庭是一场无形的灾难，对企业是效益的损失。

为了不辜负期待我们平安回家的家人，为了家庭的幸福，我

(广东奥克 柯丽梅)

## 江汉大学毕业实习生一行参观武汉奥克

本报讯 2015年12月18日上午10点，江汉大学毕业实习生一行10人来到武汉奥克进行实地参观，综合办主任肖莹及生产管理部部长鲍凤里全程参与接待。首先，肖主任通过PPT详细的介绍了奥克集团及武汉奥克，将奥克企业文化、企业使命传达给每个在场的毕业实习生。并与他们谈论人生理想及职场规划。学生一行被武奥的共创、共享的氛围所感染，有多名学生有意向同公司签订实习计划。这次毕业实习生的参观活动为公司的人才储备奠定了坚实的基础。

(武汉奥克 万谦)



## 辽阳公司开展受伤人员应急处理培训



本报讯 为了解决员工在工作过程中人员受伤无法进行紧急处理的问题，辽阳公司实行“请进来，走出去”培训原则，2015年12月9日、10日、15日、16日邀请辽化总医院专家，对辽阳公司人员进行了骨折、烧伤、烫伤等问题进行了培训。在培训过程中，专家亲手教导员工如何快速、卫生有效的处理伤口及包扎伤口。通过实际操作使员工在紧急处理能力上得到有效提升。

(辽阳公司 朱子南)

相信大家经常会听到这样一句话：“小心，注意安全！”

虽然只有短短6个字，可背后的含义却有很——有关爱，有警告，更有一种对生命的敬仰。

家人的关爱是为了看到一个健康的你，同事的警告是为了能够长久的和你工作在一起，而我们对生命的敬仰其实是对生养我们的父母的一种回馈。

在新年来临之际，很多员工的家庭和岗位的工作量会加大，可能会导致一部分员工的安全意识薄弱了，所以，在这个时候更应该敲醒安全警钟，每个人都应该时时刻刻提醒自己，从细微做起，令安全生产形成一种习惯、一种风气。让所有的员工都要意识到安全对于职工不只是意味着机器设备的正常运转，更意味着千家万户幸福与安康，只有这样才能让我们安全度过每一个春夏秋冬。

(广东奥克 柯丽梅)

作为奥克药辅的一名员工，我们必须充分了解自身岗位的专业知识，认真学习安全制度。每一条安全制度和操作规程，都是从一起起血的经验教训中积累出来的。他不是束缚我们的枷锁，而是照亮我们前进方向的灯塔，只要我们认真的学习，严格执行，时时刻刻把安全记在心里，那么“事故其实是可以避免的”。

在进行每一项工作时，首先要问问自己，“这样做违章吗？安全吗？”目的就是要把安全第一的思想植入我们的大脑，培养正

确的安全观。

每一项工作都有其特殊性，我们不能以经验办事。有些人明知道一些行为是违章的，就是嫌麻烦不愿改，认为一直都是这样干的，不会那么巧就出事。这样的心灵其实就是安全意识麻痹的表现。要知道，任何的违章行为都可能将自己推向危险，严重时，甚至会为此付出生命的代价。

“安全”，一个简单的词语，可是他却又很沉重。他从我们呱呱坠地的那一刻起就一直萦绕在我们的耳边。

“宝贝，注意脚下。”这是母亲的指点：

“孩子，不要和人打架。”这是父亲的叮咛：

“同学们，过马路时要看有没有车。”这是老师的教诲；

“同志，请带好安全帽。”这是来自同事的关心。

一声声的提醒与忠告，常常避免了悲剧的发生。作为一个甲级防爆的化工企业，我们更是要将安全深入到日常工作生活中，从点滴做起，严格要求，一丝不苟，为稳固安全大门而努力着。

然而，就是有个别人视忠言为逆耳，麻痹大意，因为一次小小的失误给个人带来痛苦，给家庭蒙上阴影，给企业带来损失。生命是珍贵的，当我们把目光投向一个个血淋淋的事故，再看一看那不再完整的家的时候，你的眼睛是否酸涩，心是否在痛，是什么让悲剧一次次重演？是“三违”。

你藐视它的存在，它就藐视你的生命。想一想，还有什么比“三违”更可怕，还有什么比安全更重要，又会有什么比人的生命更可贵？

同事们，为了家庭的幸福，为了个人的安全，为了企业的发

展，请拿“安全”当回事儿，因为只有安全才能在手；生命握在手中，才会有幸福的生活。

“小心，注意安全！”不仅是刁难，仅仅是关心。

(奥克药辅 王彦鹏)

小心，注意安全！

## 辞旧迎新

## 我们的奥克

广东奥克 郑达铭

今天是个喜庆的日子  
值此欢聚一堂的时刻

让我们一起  
驻羊喜迎赤猴年

寒风凛冽  
只是严冬一贯的武器

烈日高悬

不过上帝变幻的考验

大大小小的设备前

纵横交错的管道边

忙碌的身影在装置间穿梭

优质的产品在包装间亮相

斑驳的工衣

早已看不清、原来的模样

扳阀门、上螺栓

促生产、创效益

为装置正常生产，时刻奋斗着

啊，奥克  
您是我的太阳  
冉冉升起、光芒万丈  
奥克  
您是我的方向  
快乐工作、幸福安康

累累硕果尚未尝  
又洒汗水筑希望  
猴年新春即将到  
扬帆拨桨又起航  
兄弟姐妹们  
让我们一起努力  
创新、创优、创效  
一起追求  
更快、更精、更强

啊，奥克  
您是我的天堂  
激情荡漾、展翅翱翔  
奥克  
您是我的理想  
共同创造、共同分享

## 辞旧迎新

辽阳公司 孟迪

弹指时光，又一年、新岁

来渐；  
忆2015，十二五规划，已  
圆满。

敢打敢拼、重创新；  
三轮驱动、跨越发展，辞旧  
迎新合家欢。

岁月如歌，又一春、生机  
盎然；

展2016，十三五规划，已  
起航。

转型升级，谋战略；  
技术领先、卓越绩效，对酒  
当歌畅欢颜。

## 奥克药辅创新实现产品标准升级

本报讯 2015年6月，2015版《中国药典》开始试运行，2015版《中国药典》中对药用聚乙二醇指标要求大幅提高，药辅公司与广东公司共同探讨，调整生产工艺方案，在广东公司大力协助下，经过半年多的实验摸索，在11月底，2015版《中国药典》正式实施前成功生产出目前国内唯一能够满足2015版《中国药典》标准要求的PEG400合格产品，标志着奥克药辅公司生产的PEG400已经达到了国际领先水平，进一步提升了药辅公司的核心竞争力，对提高市场占有率、提升产品价格奠定基础。

(奥克药辅 何明波)

## 辽阳公司切片包装进行吨包改造

本报讯 辽阳公司在2016年进行转型升级，为了满足聚乙二醇顾客吨袋包装的需求，辽阳公司对切片包装装置增添了吨包包装。从设计、安装、调试及试车成功历时大概一个月左右时间，12月18日试车一次成功。



改造后，辽阳公司可以满足聚乙二醇顾客吨包装和编织袋包装两种需求。这一改造将成为辽阳公司新的经济增长点大大提升了奥克公司产品的形象。

(辽阳公司 子峰)

## 感恩那些逝去的时光

吉林奥克 李敏

俗话说：千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。我们即将送走多彩的2015，迎来美好的2016年！这一切总是那样的振奋人心，总是那样的令人满怀期望。

无论时间如何的流逝，生活的脚步也是一如

既往永不停歇的前进着，15年在工作中是力求精进的一年，分析检验中每一步工作都争取做到丝毫的完美。有所得亦有所失，日历总是在无奈中被一张又一张的撕去，岁月的痕迹也总是被无情地吞噬。有些已经无处可寻，有些如若不被有意或者无意的提及，也许许久都不会想起；也有一些会像沙粒中的金子，无论时间的波涛如何地冲刷洗涤，都依然闪闪发光，让人终生难忘！

逝去的岁月就像是一部写满了骄傲和自豪的篇章，我们用自己的智慧和力量创造了从未有过的辉煌；未来的光阴仿佛是一首激情澎湃的交响乐章的序曲，我们用无比勤劳的双手再次托起了新一轮的企盼和向往。站在这辞旧迎新的交接口，总也免不了要回过头去看看走过的路。回首过去的一年，成功让心情在喜悦中变得美好而快乐，展望新的一年，对未来更是信心百倍！